1 препятствие. Что получится?

В тетради в клеточку нарисуйте фигуру, следуя данному алгоритму 

1. две клеточки вправо

2. одна клеточка вверх

3. две клеточки влево

4. одна клеточка вверх

5. пять клеток вправо

6. одна клеточка вниз

7. две клеточки влево

8. одна клеточка вниз

9. одна клеточка вправо

10. одна клеточка вниз

11. три клеточки вправо

12. одна клеточка вверх

13. одна клеточка влево

14. одна клеточка вверх

15. три клеточки вправо

16. одна клеточка вниз

17. одна клеточка влево

18. две клеточки вниз

19. три клеточки влево

20. одна клеточка вниз

21. две клеточки влево

22. одна клеточка вниз

23. одна клеточка влево

24. одна клеточка вверх

25. две клеточки влево

26. три клеточки вверх
Ответ: вертолёт
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